

Wieliczka, 12.05.2022 r.

DPBT.261.MO.54.2022

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA Z DNIA 12.05.2022**  
**DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO Z DNIA 10.05.2022**  
**symbol DPBT.261.MO.54.2022**

**Tytuł Postępowania:** Kompleksowa usługa eventowa polegająca na organizacji i obsłudze stref Polskiego Bonu Turystycznego podczas dwóch wydarzeń:

1. 4 czerwca br. w Ogrodach Kancelarii Prezesa Rady Ministrów w Warszawie z okazji Dnia Dziecka.
2. 5 czerwca br. w Starych Jabłonkach (na plaży przy Hotelu Anders) podczas Festiwalu Kulinarnego *Mazury Zachodnie od kuchni*

**Pytanie:** zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie następujących elementów tj.– zakup nośników reklamowych:

- trybunka – jakie powinna mieć wymiary?
  - flagi – jakie powinny mieć wymiary?
- Czy Wykonawca ma wyprodukować sam materiał czy również maszty oraz podstawy?

**Odpowiedź zamawiającego:**

- trybunka – jakie powinna mieć wymiary?

*Trybunka powinna mieć standardowe wymiary, czyli około 90x90x60 cm. Ostateczna wymiar trybunki powinien być zaproponowany przez Wykonawcę i następnie zaakceptowany przez Zamawiającego. reklamowa.*

- flagi – jakie powinny mieć wymiary?  
czy Wykonawca ma wyprodukować sam materiał czy również maszty oraz podstawy? – Wykonawca ma wyprodukować całość.

*Flagi powinny mieć wymiar około 2-2,5 m . Wykonawca powinien wyprodukować flagi kompleksowo czyli w całości łącznie ze wszystkimi niezbędnymi elementami.*

Elzbieta Wendeker

Dyrektor

Dyrektor

Kierownik Zamawiającego